Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования муниципального образования "Город Архангельск" "Центр технического творчества, спорта и развития детей " Архангел"

+7 (8182) 29-52-08 , г. Архангельск ул. Октябрят, д.4, корп.3.
МАУ ДО "Центр "Архангел" объявляет набор в оборонно-спортивный лагерь палаточного типа "Архангел" на острове Краснофлотский. 
Сроки проведения смен: 
1 смена – 10 июня – 21 июня
2 смена – 25 июня – 6 июля
С этого года смены в лагере осуществляются только на платной основе. Стоимость путёвки – 17448 руб., так же есть возможность компенсировать часть средств лагерной смены, воспользовавшись сертификатом на отдых детей в стационарных и профильных лагерях в управлении по вопросам семьи опеки и попечительства. (порядок получения сертификата во вложении)
Программа лагеря включает в себя:

- курс начальной военной подготовки

- мероприятия военно-спортивной направленности

- экскурсионную программу в музеи и памятные места города Архангельска

- блок технической подготовки

- культурно-досуговые мероприятия

- встречи с интересными людьми

В нашем лагере курсанты лагеря освоят навыки:

- огневой подготовки;
- строевой подготовки;
- тактики ведения боя, правила обращения с оружием, лазертаг;
- общевоинские уставы;
- использования техники в боевых условиях;
- физической подготовки, такие как: основы бокса, прогрессивной гимнастики, легкой и тяжелой атлетики, рукопашного и ножевого боя.
- туристическая подготовка (изучение туристических узлов, наведение навесных переправ, транспортировка по параллельным перилам и др.)
из 
В лагере организован режим подобный армейскому! Пятиразовое питание с учетом всех потребностей растущего организма!
Ребята будут жить и работать бок о бок с нашими инструкторами! Наша команда уже готова принять курсантов!!
Приглашаем детей от 7 — 18 лет!

Необходимую информацию Вы сможете уточнить по телефону: 29-52-08(методисты) , а так же написать сообщение в нашу группу ВКонтакте.
                                              Мы всегда рады Вам!!!
Порядок получения сертификата

 1. Родитель заключает договор ( 2 экземпляра) с организацией отдыха (Центр "Архангел")

2. Далее за получением сертификата родителям (законным представителям) несовершеннолетних необходимо обращаться в отделы по территориальным округам управления по вопросам семьи, опеки и попечительства Администрации МО "Город Архангельск": - по месту нахождения муниципального образовательного учреждения МО "Город Архангельск" – для детей, обучающихся в муниципальных школах; - по месту жительства – для детей, обучающихся в государственных и негосударственных образовательных учреждениях, муниципальных образовательных учреждениях иных муниципальных образований. Перечень документов, необходимых для получения сертификатов: 1) заявление по установленной форме; 2) копия свидетельства о рождении и (или) копия паспорта ребенка, достигшего возраста 14 лет; 3) копия паспорта родителя (законного представителя) несовершеннолетнего; 4) справка о составе семьи или иной документ, подтверждающий фактическое пребывание ребенка на территории Архангельской области сроком не менее 6 месяцев; 5) документ об обучении ребенка в образовательной организации или документ о зачислении на обучение в образовательную организацию; 6) при необходимости – документы, подтверждающие категорию семьи. Готовый сертификат отдается в организацию отдыха, родителю выдается квитанция для оплаты на оставшуюся сумму (за вычетом суммы сертификата).
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